

2022年6月18日

株主各位

東京都港区南青山三丁目10番43号
株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ
代表取締役社長 渡邊 壽信

(訂正) インターネット開示事項の一部訂正について

2022年5月30日付で当社ホームページに掲載しました「第8回定時株主総会招集のご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ホームページでは、訂正後の「第8回定時株主総会招集のご通知に際してのインターネット開示事項」に差し替えて掲載しております。

1. 訂正箇所

(1) 18 ページ

「(注3)その他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額」の表中「1年以内」、「1年超3年以内」及び「3年超5年以内」における「借入金」及び「合計」の金額

(2) 19 ページ

「(1)時価で連結貸借対照表に計上している金融商品」の表中「有価証券 其他有価証券 うち国債」における「合計」の金額

(3) 23 ページ

「(2)期首残高から期末残高への調整表、当期の損益に認識した評価損益」の表中

- ・「購入、売却、発行及び決済の純額」における「資産計」の金額
- ・「当期の損益に計上した額のうち連結貸借対照表日において保有する金融資産及び金融負債の評価損益」における「有価証券 其他有価証券 うち社債(私募債) うち外国証券」及び「資産計」の金額

(4) 35 ページ

(1株当たり情報)中の1株当たりの純資産額

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

(1) 18 ページ

〈訂正前〉

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(※)	4,916,957	221,705	18,920	—	—	—
借入金	<u>460,122</u>	<u>2,727</u>	<u>1,054</u>	—	—	—
合 計	<u>5,377,079</u>	<u>224,432</u>	<u>19,975</u>	—	—	—

〈訂正後〉

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(※)	4,916,957	221,705	18,920	—	—	—
借入金	<u>460,240</u>	<u>2,775</u>	<u>887</u>	—	—	—
合 計	<u>5,377,197</u>	<u>224,480</u>	<u>19,808</u>	—	—	—

(2) 19 ページ

〈訂正前〉

(単位：百万円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
有価証券 其他有価証券 うち国債				
	226,406	—	—	<u>225,406</u>

〈訂正後〉

(単位：百万円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
有価証券 其他有価証券 うち国債				
	226,406	—	—	<u>226,406</u>

(3) 23 ページ

〈訂正前〉

(単位：百万円)

	期首 残高	当期の損益又は その他の包括利益		購入、 売却、 発行 及び 決済の純 額	レベル 3の 時価 への 振替	レベル 3の 時価 からの 振替	期末 残高	当期の損 益に計上 した額の うち連結 貸借対照 表日にお いて保有 金融 資産及び 金融負債 の評価損 益 (※1)
		損益に 計上 (※1)	その他 の包括 利益に 計上 (※2)					
有価証券 その他 有価証券 うち社債 (私募債)	66,325	3	228	△17,763	—	—	48,793	<u>△474</u>
うち 外国証券	49,734	△115	△324	△3,571	—	—	45,723	<u>281</u>
資産計	122,583	△112	△95	<u>△15</u>	—	—	106,723	<u>△193</u>

〈訂正後〉

(単位：百万円)

	期首 残高	当期の損益又は その他の包括利益		購入、 売却、 発行 及び 決済の純 額	レベル 3の 時価 への 振替	レベル 3の 時価 からの 振替	期末 残高	当期の損 益に計上 した額の うち連結 貸借対照 表日にお いて保有 金融 資産及び 金融負債 の評価損 益 (※1)
		損益に 計上 (※1)	その他 の包括 利益に 計上 (※2)					
有価証券 その他 有価証券 うち社債 (私募債)	66,325	3	228	△17,763	—	—	48,793	<u>—</u>
うち 外国証券	49,734	△115	△324	△3,571	—	—	45,723	<u>—</u>
資産計	122,583	△112	△95	<u>△15,651</u>	—	—	106,723	<u>—</u>

(4) 35 ページ

〈訂正前〉

1株当たりの純資産額 4,776円71銭

〈訂正後〉

1株当たりの純資産額 4,776円67銭

以上